



Газета для родителей «СЕМЕЙНАЯ АКАДЕМИЯ»

Выпуск
№ 3
Ноябрь

Колонка редактора

В этом выпуске:

«Колонка редактора»

Мама — самый
главный человек в
жизни (стр. 1)

В рубрике «События»
Новости из жизни ОУ
(стр.2)

В рубрике полезная
информация «Быть
мамой — значит...»
(стр. 5)

С самого рождения мама становится для нас центром вселенной. Она дарит нам свою безграничную любовь, заботу и ласку. Мама — это наш первый учитель, наставник и друг. Она учит нас делать первые шаги, произносить первые слова, познавать окружающий мир. Мама всегда рядом, готовая поддержать и утешить в трудную минуту, разделить радость и успех.

Материнская любовь — это самое сильное и искреннее чувство на земле. Она не знает границ и условий, не требует ничего взамен. Мама любит нас такими, какие мы есть, со всеми нашими достоинствами и недостатками. Она верит в нас, даже когда мы сами в себе сомневаемся, и всегда готова прийти на помощь.

В современном мире, где ритм жизни становится все более быстрым и напряженным, мы часто забываем о самом главном — о семье и близких людях. ДЕНЬ МАТЕРИ — это напоминание о том, что семья является основой нашей жизни, источником любви, поддержки и счастья. Этот праздник заставляет нас задуматься о ценности семейных уз, о важности поддержания теплых отношений с родными людьми.

*"Всё прекрасное в человеке - от лучей солнца и от
молока Матери, - вот что насыщает нас
любовью к жизни" (М. Горький)*

С уважением, главный редактор Волкова Н.С.

Газета публикуется
на сайте ОУ



РУБРИКА «СОБЫТИЯ»

ХЛЕБ ВСЕМУ ГОЛОВА

Удивительно душевный и теплый праздник, посвященный ХЛЕБУ прошел в группе №10 «Почемучки».

Дети вместе с родителями говорили о бережном отношении к хлебу, вспоминали пословицы и поговорки, отгадывали загадки, участвовали в инсценировке. Не обошлось и без песен, танцев и игр. А в конце праздник завершился чаепитием с угощениями, которые родители принесли из дома!



«ПАПА, МАМА, Я - СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ»

В спортивных эстафетах приняли участие 8 семей, из групп 4 «Улыбка» и 6 «Рыбки».

Музыкальная разминка объединила всех участников соревнований. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Взрослые участники семейных соревнований несколько не уступали детям в ловкости, азарте, в воле к победе.



РАЗВИТИЕ МЕЛКОЙ МОТОРИКИ С ПОМОЩЬЮ ТВОРЧЕСКИХ ИГР

В творческой встрече приняли участия семьи воспитанников группы № 5 «Ромашка» и № 7 «Пчелки».

Дети вместе с родителями в формате мини станций развивали мелкую моторику с помощью:

- нейролепки
- нейроигр, игр на развитие межполушарного взаимодействия
- создание открытки с помощью нетрадиционной техники рисования ватными палочками



Встреча прошла очень насыщенно и продуктивно. Педагоги дали советы, как можно дома заниматься развитием мелкой моторики.



В преддверии праздника «ДЕНЬ МАТЕРИ» в нашем учреждении прошла **онлайн-акция "МАМ, Я СДЕЛАЛ!"** Ученики начальной школы посвятили свои видео-поздравления дорогим и любимым МАМАМ.

"МАМА-ПЕРВОЕ СЛОВО! "

Во 2"Б " классе прошла душевная СЕМЕЙНАЯ встреча, посвящённая празднику " День Матери!"

Второклассники и их родители пели песни, частушки, танцевали, участвовали в конкурсах, вспоминали пословицы о маме.



«А НУ-КА, МАМЫ!»

В рамках Года Семьи в России в группе №9 «Непоседы» прошел конкурс «А ну-ка, мамы!»

Ребята подготовили для мам самые нежные и добрые слова и подарки, а мамы приняли участие в различных конкурсах, где ещё раз доказали, что **МАМЫ МОГУТ ВСЕ!**



ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

«СИМВОЛЫ МОЕЙ СЕМЬИ»!

Школьники узнали о значении государственного герба РФ и создали уникальные символы, персонализирующие каждую их семью.

Благодаря такому заданию обучающимся удалось взглянуть на историю своей страны и своей семьи с новой стороны и понять, что **ГЕРАЛЬДИКА** — это не просто официальная эмблема, но целая история, скрытая за символами и цветами.

Удивительно, как всего несколько деталей — цветок, птица или всадник могут рассказать целую семейную историю.



РУБРИКА «БЫТЬ МАМОЙ – ЗНАЧИТ...»

***Мама – первое слово человека, который только явился в мир.
Так, может быть, оно и было первым словом всего человечества?***

ДЕНЬ МАТЕРИ - международный праздник в честь матерей. Такой праздник есть почти во всех странах мира. Он имеет разные традиции и разную историю становления, но несет в себе одну общую идею: благодарность матери за жизнь, за все ее страдания ради блага своих детей и просто бескорыстную любовь!

В России День Матери отмечается в последнее воскресенье ноября. Учрежден Б. Н. Ельциным в 1998 г. по инициативе депутатов Государственной Думы РФ.

«Цель праздника - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека - Матери».

История праздника

Чествование женщины - матери имеет многовековую историю. По некоторым источникам, истоки празднования следует искать в весеннем фестивале, который жители античной Греции посвящали Гее-матери всех богов.

С 17 по 19 в Великобритании отмечалось *мамино воскресенье*. В то время дети довольно раннем возрасте работали вдалеке от своих родителей, а деньги, заработанные ими, отсылали родителю. Один день в году детям разрешалось провести дома вместе с родителями. Обычно они приносили небольшие подарки-букетики цветов.

В начале 20 века американка Анна Джарвис в память о своей матери начала кампанию по учреждению Дня Матери как национального праздника. Она писала письма в разные государственные учреждения, законодательные органы, с предложением один день в году посвятить чествованию матерей и ей это удалось - с тех пор все в Америке, каждое второе воскресенье мая чествуют своих матерей, даря им цветы и подарки.

В след за США второе воскресенье мая объявили праздником 23 страны. В этот день матерей чествуют в Италии, Германии, Мальте, Дании и др. В Финляндии в этот день поднимается государственный флаг, а президент страны награждает матерей орденом Белой розы. Это официальный выходной. В Японии долгое время существовала традиция прикалывать на грудь гвоздику – символ любви матери к ребенку.

Быть мамой - значит быть выносливой. Не изнемогать, когда трудишься. Через «не могу», подниматься и убирать, готовить, мыть, стирать, гладить и приводить в порядок; одевать, причесывать, веселить, назидать, утешать, убаюкивать, даже не помышляя об отдыхе. Быть мамой - значит быть сильной.

Быть мамой - значит быть изобретательной. Придумывать, как из двух старых кофточек соорудить новую, конструировать карнавальные костюмы, сочинять пироги, супы и компоты. Быть мамой - значит обладать недюжинной фантазией.

Быть мамой - значит знать ответы на все вопросы. Это значит, доподлинно зная, где живут звезды и сколько иголок у дикобраза, все-таки доставать энциклопедию и по ночам читать, читать, читать... Быть мамой - значит всегда учиться.

Быть мамой - значит быть оптимистом. Это значит, видя, как дочка в сотый раз проливает чай на скатерть и хлопает дверью, верить, что эта девочка когда-нибудь превратится в изящную девушку. Быть мамой - значит не терять надежды.

Быть мамой - значит вновь и вновь открывать сердце тому, кто делает очень больно. Это значит - несмотря ни на что, обнимать и петь колыбельные на ночь. Быть мамой значит уметь терпеть и прощать.

Быть мамой - значит понимать и принимать. Это значит чувствовать чужую боль как свою, разделять огромное горе из-за сломанного цветка или улетевшего жука; уметь радоваться маленьким радостям, ведомым только детям, и вместе с ними смеяться над тем, что действительно смешно, а не принято считать таковым. Это значит видеть мир глазами своего ребенка, идти вместе с ним по жизненному пути, нежно помогая преодолевать трудности, и быть всегда готовой прийти на помощь. Быть мамой - значит любить.

Пусть для вас дорогие наши мамы, звучат только самые добрые пожелания и теплые слова благодарности, а дети всегда радуют и дарят свою заботу и нежность. Улыбайтесь чаще и не грустите. Крепкого вам здоровья, счастья и любви.

Следите за нашими новостями и присоединяйтесь к участию
в мероприятиях образовательного учреждения!

